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TRE2BENB B ENE R ZHARH

HEE 100T/96S

OB ERWEZ AT 2-3 MUHZE R KRR B E .

MEZX :

TIPS ANUBEATCHLBE, H b ENIBERE S BRI . HIRA LB 7 i T e A D L
ko RIS E RSB AT HUBERICHURE, 7T L4 i S e+ 3RS FRAR L

MEFE:
MAHEZE M. Bk, EIRRENE SRS &, AN R, miifks, 1%
AHBEEAON TR, ISR aRES 8, SRS A TS &, WA E AU S .

B&E{SEMAMR:
A WA 6T /BEAR AL . R I /96 LA . S OHL. TTIERUKBE, R TR
B 550°CHEIR AT, ZR1EK. 100 BT (AT /M.

A FAIZE A AN BT -

WA WA MR, 4°CERAE. e FH A FH 2R TR/K R 10 f5 5 A

WA= Widkx1 R, 4°CIRTT .

WA= B i, 4°CBOLIRTE . IRARTECH], I SmL Z&MK, FEVEME M 4mL X7 =, BT,
Frvldh: Witkx1 32, 20 pmol/L TEHLBEFRIE S, 4°CIRAE.

HIRFEIRAS BRI :

LHUBE: FREUEE 100 B+ KT L 0.01g, ¥#E ImL 2.0, A ImL &F—, BHES, &
JG BT 45°C/K#E 1h, 8000g, 25°CE L 10min, B W& —, T EHBESENE.

2UABEREL HUmIL 100 HE AT LRE, 550°CK R 1h, AHISFREZ) 0.01g, ¥ 1 mL 8.0,
A ImL #®55—, BHIES, REET 45°CK%E 1h, 8000g, 25CE Ly 10min, MW EFHEHR =, ATEBHSE
M5E -

MELER:

1. 2P0 /B FRAX T 30 min, ETIRKH] 660 nm, ZEMEKIFHE.

2ATFEK A B, AR F) 40°C,

3. FHE: BWEP A, RIKIIA 100pL 28487k, 100pL W{H=, BAJE B T 40°C/KIGRIE 10min, FiEA
#1110 min J5 T 660 nm ME B, it A THE

4. FRYES: ILEP 4, MR 10uL ARAEW, 90pL ZE787K, 100uL RFAI=, JRAIE B T 40°CAKIAIRIR
10min, ZFiRAEN 10 min J5T 660 nm M EWR LT, 0N A bRdEE .

5. W WEPE, KA 10pL B —oki#E BB, 90uL 71K, 100uL R =, REFET
40°C/KIARIR 10min, ZEIRAH 10 min J5T 660 nm MBI, dh A WEE .

R ZHENGEE ATUE—R.
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TIRBMSEITH:
affAMEARELTERITEARNT
LAEBTHBE SR (umol /g TH) =[C WRHERD(A MIE — A % F)+(A b5l —A )XV EW
=0.02%(A ME —A T H)HA frfEi—A TH)=W
C b 20 pmol/L; W: LIEFEGME, g VE: FEHR L4, 1 mL=0.001L.
2R R (umol /g TH) =[C FRAER>(A MWE — A = E)~(A IR — A TE)XV B=W
=0.02%(A ME —A T EH)~A brfE—A TH)+W
C hRUEM: 20 pmol/Ls W: LHEFFMJAE, g VA FIEHR AR, 1mL=0.001 L.
3. ENEE (pmol /g TH) =T R RE- LB
4.
b. £ 96 FLERME KT EARMT
LAEBTHBE SR (umol /g TH) =[C WRHERD(A MIE — A % F)+(A frifE—A )XV EW
=0.02%(A ME —A T H)HA frfEi—A TH)=W
CAREM: 20 pmol/L; W: TIEFERIR, g5 V& BEB—2AF, 1 mL=0.001 L. 2. HHEAEE
(umol /g TH) =[C FRERx(A ME —A 7 H)+(A b —A TH)]XV B+W
=0.02%(A ME —A T E)~A brfE—A TH)W
C hRUEM: 20 pmol/Ls W LHEFFMJAAE, g VA FIEHR - SAR, 1mL=0.001 L.
3. LEEENIBE (umol /g T-H) =t RBE- LB

AR
A=l R, AR ARG, HARMER, EERIDUNAZLR R EE AR



